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MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. 
: 25/510-360; Fax: 25/506-820 
E-mail: hivatal@mezofalva.hu 
 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

 Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
2022. november 30-i munkaterv szerinti testületi ülésére 

 
 
Napirend: Beszámoló az adóigazgatási tevékenységről 
Előadó: Borosné Sógorka Auguszta igazgatási osztályvezető 
Előkészítő: Borosné Sógorka Auguszta igazgatási osztályvezető 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
A helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális 
alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. törvény (a továbbiakban: Hat. tv.) 
138. § (3) bekezdés g) pontja szerint a képviselő-testület a jegyző beszámoltatása alapján ellenőrzi az 
adóztatást. A Hat. tv-ben foglalt feladatnak eleget téve 2022. évi eddigi adóigazgatási tevékenységről 
az alábbi tájékoztatást adom: 
 
Az adóztatást érintő adatrögzítéseket és hatósági ügyintézést 2017. márciusa óta az önkormányzati 
ASP rendszerben működtetett adószakrendszeren keresztül látjuk el Klicsné Farkas Zsuzsanna 
kolléganővel közösen. Az ASP rendszerhez történt csatlakozás után jelentősen megváltozott az adózók 
adóügyeinek indítása, iratok postázása, egyenleg lekérdezése és maga az adófizetésénél is jelentkezik 
már modern technika. Az adózók akár a nap 24 órájában intézhetik ügyeiket az E-Önkormányzat 
Portálon keresztül. 
 
Az előző beszámoló óta az adóigazgatást érintően teljesen új jogszabály nem lépett életbe, a már 
meglévő jogszabályok azonban változtak.  
 
Munkánk során az alábbi anyagi és eljárásjogi jogszabályokat kell figyelembe vennünk: 
 

• a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, 
• a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény, 
• a jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII. törvény, 
• az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény, 
• az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény,  
• az adóigazgatási eljárás részletes szabályairól szóló 456/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet,  
• az adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény, 
• a magánszemély kommunális adójáról szóló 14/2015. (XI. 30.) önkormányzati rendelet, 
• a helyi iparűzési adóról szóló 13/2016. (XII. 1.) önkormányzati rendelet, 
• a talajterhelési díjról és környezetvédelemi alapról szóló 19/2015. (XII. 17.) önkormányzati 

rendelet, 
• az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény,  
•  az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII.19.) Korm. 

rendelet. 
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Az elektronikus ügyintézés bevezetésével az adóigazgatásnál a papír alapú ügyintézés jelentősen 
lecsökkent, köszönhető ez annak is, hogy pl. az elektronikus ügyintézésre kötelezettek köre igen széles 
körű, de egyre több erre nem kötelezett adózó is vállalja ezt az ügyintézési módot (2022-ben a 
beszámoló készítéséig 83 magánszemély is az elektronikus ügyintézési módot választotta). 

                  
Hatóságunknál is az  E-Önkormányzat Portál (https://ohp-20.asp.lgov.hu)  (a továbbiakban: Hivatali 
Portál) biztosítja online kitölthető űrlapokkal az  elektronikus ügyintézést.  A Hivatali Portál egyik fő 
szolgáltatása az ügyindítás. Az adott adóügy kiválasztása után az űrlapkitöltő alkalmazás segítségével 
az ügyfél kitölti az űrlapot, majd beküldi az ASP Központba. A Központ továbbítja a Mezőfalvai 
Polgármesteri Hivatal iratkezelőjének a benyújtott űrlapot, amely érkezteti, és iktatás után bekerül a 
megfelelő szakrendszerbe és eljut az ügyintézőhöz. Amennyiben a Hivatali Portálon nincs az 
ügyindításhoz szükséges űrlap, akkor az adózónak az e-Papír (https://epapir.gov.hu) szolgáltatáson 
keresztül van lehetősége az ügyindításra.  
A Hivatali Portálon keresztül biztosított az adóegyenleg lekérdezés, ahol az ügyfél bármikor lekérheti 
önkormányzati adóhatóságunkhoz tartozó helyi adó (magánszemély kommunális adója, iparűzési adó) 
és más önkormányzati hatáskörbe tartozó adóinak, díjainak egyenlegét. Az egyenleg lekérdezéséhez a 
felhasználónak másodlagos azonosítóként az Ügyfélkapus azonosítás után meg kell adnia az 
adóazonosító jelét, vagy adószámát is. Azonosítás után a felhasználó lekérdezheti személyes 
egyenlegét, vagy azon személyek (természetes vagy jogi) egyenlegét, amelyeket mint képviseleti 
joggal felruházott személyként összerendelési nyilatkozatban kérelmezett az önkormányzatnál.  
 
Lehetőség van bevallás lekérdezésre is. A bejelentkezett felhasználók lekérdezhetik az adott 
önkormányzati ASP ADÓ szakrendszerben rögzített bevallások adatait saját nevükben, általuk 
képviselt adózó - más természetes személy, egyéni vállalkozó vagy gazdasági társaság - nevében. (A 
portál használatához előfeltétel (kivéve: azonosítás nélkül is igénybe vehető szolgáltatás), hogy a 
felhasználó rendelkezzen Ügyfélkapu azonosítóval. Ügyfélkapun bármely természetes személy 
regisztrálhat.)  
 
Az adó- és illetékfizetési kötelezettség elektronikusan is teljesíthető, mégpedig a Hivatali Portál adók, 
díjak, illetékek befizetése csempén keresztül. Ezen fizetési lehetőségről a kötelezettséget megállapító 
határozatban is tájékoztatjuk az adózókat, de honlapunkon is megtalálható mind az elektronikus 
ügyintézésre, mind a Hivatali Portál használatára vonatkozó felhívásunk. 
 
A Hivatali Portál fejlesztése során már a Fizetéstörténet is elérhető, ahol a teljesített befizetésekről 
lehet tájékozódni. 
 
Az elektronikus fizetési rendszer (EFER) használata évről-évre növekvő tendenciát mutat, míg az 
előző évben 28 tranzakció volt sikeres, az ide évben a beszámoló készítéséig 58 tranzakció történt, 
melynek előnye, hogy az utalás költségét továbbra is az állam állja. 
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Adózói összetétel 
 
Adózóink száma folyamatosan változik, az adatbázist az év folyamán többször felülvizsgáljuk. Az idei 
évben is törlésre jelöltünk olyan személyeket, akik sajnos már rég elhunytak, azonban az örökösök 
bejelentési kötelezettségüknek nem tettek eleget. Nagy segítséget nyújt munkánkhoz, hogy az adó 
szakrendszeren keresztül történő lekérdezés során most már megjelenik az elhalálozás ténye, melynek 
tárolása után automatikusan törlés jelző állítódik be az adózónál. Ezután indul meg az adóhatósági 
eljárás az esetleges élő előírások megszűntetése iránt. 
 
Jelenleg folyamatosan működő adózóink száma 4899 fő (melyből 677 adózónál elektronikus 
ügyintézés jelenik meg), az összetételt az alábbi diagram mutatja: 
 

 
 

Adónemek részletes bemutatása 
 
Magánszemély kommunális adója 
 
A helyi adóként működő magánszemély kommunális adójánál adóemelés nem volt. A 14/2015. 
(XI.30.) önkormányzati rendelet szerint az adó mértéke belterületen 4000 forint, külterületen 3000 
forint adótárgyanként, az adott helyrajzi számon lévő több adóköteles adótárgy közül egy adótárgy 
adózik, minden további adótárgy mentes az adó alól. Az előterjesztés készítésének időpontjában a 
nyilvántartott adózók száma 1839 fő, az adótárgyak száma 1862 db. Az idei évben eddig 132 esetben 
(ebből 29 adózónak több évet is érintő) előíró határozatot, 46 bejelentésre törlő határozatot adtunk ki. 
Hivatalból 2 esetben adóhatósági megszüntetéssel, 80 esetben haláleset miatt zártuk le az adóztatást. 
Az adózói adatbázis felülvizsgálatához 2022. év elején is megkértük a dunaújvárosi Földhivataltól a 
földkönyvet, az adatok összevetése folyamatos. Ennél az adónemnél éves kivetésünk 7.098.000 forint, 
azonban figyelembe véve az előző évek teljesülését 7 millió forint bevételt terveztünk, a 
költségvetésnek 2021.11.17. napjáig közel 6.957.000  forintot utaltunk át magánszemély kommunális 
adója jogcímen.  

Magánszemély kommunális adója 2021.12.31 Ft-ban 2022.11.17. Ft-ban 

Befizetések 6.865.145 7.051.304 
Visszatérítés adózónak 22.875 15.876 
Átutalás, átvezetés másik adószámlára 16.204 78.476 
Költségvetésre utalás 6.826.066 6.956.952 

Számla egyenleg (2022.11.17-én) 58.616 
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Helyi iparűzési adó 
 
A korábbi évekhez képest önkormányzatunknál ennél az adónemnél sem történt emelés. A 13/2016. 
(XII.1.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint az adó mértéke állandó iparűzési tevékenység 
során az adóalap 1,8 %-a, ideiglenes iparűzési tevékenység esetén napi 5000 forint.  Mentességi 
szabályaink szerint a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 52. § 23. pontja 
szerinti háziorvos, védőnő vállalkozó, amennyiben a vállalkozási szintű iparűzési adóalapja az 
adóévben a 20 millió forintot nem haladja meg, mentes lesz az adó megfizetése alól. A 2021. évre 
vonatkozóan ezen mentességi szabályt 1 vállalkozó vette igénybe, aki így 9.230 forint adómentességet 
kapott. 
 
Az adózónak az állandó jellegű helyi iparűzési tevékenysége után, ha törvény másként nem 
rendelkezik az adóévet követő év ötödik hónap utolsó napjáig kell bevallást tennie.  
Az idei évben korábbi évekre 19 bevallás, a 2021. évre vonatkozóan 394 bevallás érkezett, 2022. évet 
érintően 15 bevallást dolgoztunk fel eddig. 
 
2021. évtől kezdődően a Htv. 42/D. §-a alapján az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók az 
állandó jellegű helyi iparűzési adóról szóló adóbevallást már csak és kizárólag az általános 
nyomtatvány kitöltő program (un.:ÁNYK) alkalmazásával az állami adóhatóságon keresztül 
teljesíthetik. A bevallást az állami adóhatóság elektronikus úton továbbítja a bevallásban megjelölt 
önkormányzati adóhatósághoz. Mivel a bevallások tartalmi vizsgálat nélkül kerülnek továbbításra, az 
idei évben is sok volt a hibás, hiányos bevallás. A bevallás javításáról 100 esetben tájékoztattuk az 
adózókat, az esetek többségében a rosszul számolt előlegek korrigálására vonatkozott, azonban volt 
olyan adózó is, aki tévesen mentességet kívánt volna igénybe venni. Az elektronikus ügyintézésre nem 
kötelezett adózók közül 21-en választották a papír alapon történő bevallás leadását. A 2021. évre 
leadott iparűzési adóbevallásoknál érvényesített KKV kedvezmény (1 %-os adófizetés) miatt 314 
esetben adtuk ki a támogatás tartalmát tartalmazó visszaigazolást, melyet az adózóknak 10 évig meg 
kell őrizniük.  
 
Az adózóknak lehetőségük van az állami adóhatóság által rendszeresített elektronikus űrlapon 
keresztül teljesíteni az önkormányzati adóhatóság előtt helyi iparűzési adóügyben eljárni jogosult 
állandó meghatalmazottra vonatkozó bejelentésüket. A beszámoló készítéséig 24 db ilyen irányú 
megkeresés érkezett. 
 
Adóhatóságunknál 2022. évre 108 egyéni vállalkozó és 4 gazdasági társaság jelentette be, hogy a 
kisadózó vállalkozók tételes adójánál (KATA) az adóalap egyszerűsített meghatározási módját 
választja, ami azt jelentette, hogy nekik nem adóelőleget kell fizetniük, hanem a 2,5 millió forint 
adóalap 1,8 %-ának megfelelő (45000 forint/adóév) adót, illetve 2022. évben az 1 %-os adókulccsal 
számolva 25.000 Ft éves adót. Jogszabály változás miatt 2022. augusztus 31.napjával megszűnt az 
ilyen fajta adózási mód. A 2022. évi XIII. törvény új alapokra helyezte a kisadózó vállalkozások 
adózási szabályait. 2022. szeptember 1-jétől csak a főfoglalkozású egyéni vállalkozók választhatják a 
KATA adózást és ők is csak akkor, amennyiben kizárólag természetes személyek részére értékesítenek 
és nyújtanak szolgáltatásokat. Ezen törvényi változás miatt hivatalból töröltük a régi szabályok szerint 
kivetett KATA adókat. Az új KATA törvény szabályai alapján ezen adózási módot választó egyéni 
vállalkozóknak szeptember 25. napjáig volt lehetőségük bejelenteni a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatalhoz, hogy szeptember 1. napjától így kívánnak adózni, önkormányzati adóhatóságunkhoz 
pedig október 15. napjáig tudták bejelenteni változás-bejelentő benyújtásával a tételes adózási mód 
választását, ezt. 28 adózó tette meg, további 1 egyéni vállalkozó pedig 2022. november 1. napjától 
választotta a helyi iparűzési adóban a tételes adózási módot.  
 
2022. évben továbbra is lehetőség van a mikro-, kis- és középvállalkozásoknak minősülő 
adózóknak az adóelőlegüket csökkenteni. 
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A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 51/L-O. §-ai tartalmazzák a 
2022. évben végződő adóévben érvényes, a mikro, kis- és középvállalkozásokra vonatkozó 
1%-os helyi iparűzési adómérték-kedvezmény szabályozását, az érintett vállalkozások körét 
és az adókönnyítés érvényesítésének lehetőségeit. Az adómérték-kedvezmény miatti 
bevételkiesés kompenzálásával kapcsolatban a mikro-, kis- és középvállalkozások 2022. 
évi iparűzési adókedvezményével kapcsolatos önkormányzati támogatásról szóló 
61/2022. (II. 28.) Korm. rendelet tartalmaz szabályozást. Ennek megfelelően a támogatás 
összege önkormányzatunk esetében a kieső iparűzési adóbevétellel megegyező összeg, melyre 
vonatkozóan két egyenlő részletben a nettó finanszírozás keretében 2022.június és október 
hónapokban folyósítottak részünkre összesen 27.679.654 forint támogatást. Ezen támogatást 
majd 2023. október 10-ei napra vonatkozó adatok szerint kell elszámolni. Ha az elszámolt 
támogatás összesített összege meghaladja a tárgyévben igénybe vett támogatás összegét, 
akkor kiegészítő támogatásra leszünk jogosultak, ellenkező esetben a különbözetnek 
megfelelő összeget a központi költségvetés javára 2023. október 31. napjáig vissza kell 
fizetnünk. 
 
A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozónak a 2022. évben, az adott előlegfizetési 
időpontban esedékes – a Htv. szerint bevallott és a 2022. évben az önkormányzati adórendelet szerinti 
adómértékkel bevallandó – adóelőleg 50 százalékát kell az egyes esedékességi időpontokban 
megfizetni, ha a vállalkozó 2022. február 25-ig a székhelye, telephelye szerinti önkormányzati 
adóhatóság számára nyilatkozatot (a továbbiakban: KKV nyilatkozat) ad be az iparűzési adóelőleg 
kedvezmény érvényesítéséről. Azon vállalkozók, akik a 2021. április 1-jén hatályos, a koronavírus-
világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges egyes intézkedésekről 
szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet 2. § (4)-(6) bekezdése szerint nyilatkozatot tett, feltéve, 
hogy nem volt olyan székhelye, telephelye, amelyet e nyilatkozattételt követően hozott létre. Az ő 
esetükben automatikusan (korábbi nyilatkozatuk alapján) felezésre kerültek a 2022. évre vonatkozó 
adóelőlegek. 
 
A nyilatkozatokat az adózóknak az állami adóhatósághoz kellet benyújtaniuk, amit az állami 
adóhatóság szintén elektronikus úton továbbított hivatalunknak.  
 
2022. évre vonatkozóan 217 KKV nyilatkozat alapján, ami 39.962.578,- Ft adó csökkenést 
eredményezett. A KATA adózást választóknak nem kellett nyilatkozatot beadniuk, részükre 
automatikusan érvényesült az adó csökkentés, mely előreláthatólag közel 1 millió forint lesz. Az adó 
törléseket hivatalból, határozat hozatal nélkül végeztük el. 
 
Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény (továbbiakban: Art.) 69.§-a szerint az adózó kérheti 
az adóelőleg módosítását az esedékesség időpontjáig, amennyiben az előlegét az előző időszak adatai 
alapján fizeti és számításai szerint az adója nem érte el az előző időszak adatai alapján fizetendő 
adóelőleg összegét. 2022. évben egy adózótól érkezett előlegmódosítási kérelem hatóságunkhoz.  
 
Az állami adóhatóság naponta, elektronikus úton megküldi az adózókkal kapcsolatos változás-
bejelentéseket a székhely szerinti önkormányzati adóhatósághoz, valamint azon telephelyei 
szerinti önkormányzati adóhatóságok részére, amely telephelyeket az adózó az állami 
adóhatósághoz bejelentett. A beszámoló készítéséig 2022 évben 784 változás-bejelentést 
kaptunk az állami adó- és vámhatóságtól.  Az adózók űrlapon keresztül 85 esetben küldtek 
változás-bejelentést. 
 
Az év elején a rendelkezésünkre álló információk alapján 2022-re 93 millió forint bevétellel 
számoltunk, majd ezt módosítottuk 133 millió forintra. A beszámoló készítéséig 144.350.091 forint 
helyi iparűzési adót tudtunk átutalni a költségvetésnek, emellett 4.853.405 forintot kellett 
visszafizetnünk, illetve 11.049 forint átvezetését rendeltük el tartozatlan túlfizetés okán.  
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A korábban már említett állami támogatással együtt 172 millió forintos iparűzési adóbevételt 
könyvelhetünk el a beszámoló készítéséig. A 2021. évre kapott állami támogatás összege magasabb 
volt a kiesett iparűzési adóbevételtől, így visszafizetési kötelezettségünk keletkezik, mely számításaink 
szerint körülbelül 3 millió forintot fog jelenteni. 
 

Helyi iparűzési adó 2021. 12.31. Ft-ban 2022.11.17. Ft-ban 
Befizetések 96.514.297 149.145.844 
Visszatérítés adózónak 2.699.013 4.853.405 
Átutalás, átvezetés másik adószámlára 208.006 11.049 
Költségvetésre utalás 93.607.278 144.350.091 
Állami támogatás 40.729.090 27.679.654 

Számla egyenleg (2022. 11.17-én) 96.255 
 
Termőföld bérbeadásából származó jövedelemadó 
 
Bevételt – a korábbi évek tapasztalata alapján – az idei évre sem terveztünk, mivel a beérkező 
bevallások szerint a bérbeadási szerződéseket a törvény adta mentességeket kihasználva készítették el, 
így jövedelemadó fizetési kötelezettség nem keletkezik. 
 
Helyi jövedéki adó 
 
A jövedéki adóról szóló 2016. évi LXVIII. törvény tartalmazza a magánfőzésre vonatkozó 
rendelkezéseket. A szabályozás szerint a magánfőzőknek be kell jelentkezni az önkormányzati 
adóhatósághoz, ezt a bejelentést pedig továbbítani kell a vámhatóság felé.  
2021. évtől megszűnt a párlatjegy, a magánfőzés adómentessé vált, a magánfőző maximum 86 liter 
párlatot készíthet, legfeljebb 100 liter űrtartalmú saját pálinkafőzővel, saját gyümölcsből.  
2022-ben új bejelentés nem érkezett desztillálóberendezés vásárlásra vonatkozóan. A jogalkotó 
önkormányzati adóhatósági hatáskörbe utalta még a magánfőzés szabályainak betartásának 
ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat is – kivéve a magánfőzött párlat jogszabálysértő értékesítését -. 
 
Gépjárműadó 
 
Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény gépjárműadót érintő 
rendelkezései alapján 2021. január 1-től a belföldi gépjárművek utáni gépjárműadóval 
kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami adó- és vámhatóság (NAV) látja el. A 
gépjárműadóból önkormányzatunknál sajnos már nem marad semmi bevétel. 
 
A 2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjármű ügyekben azonban továbbra is az 
illetékes önkormányzati adóhatóság jár el. A 2022 évben beszedett gépjárműadó hátralékot az 
önkormányzati adóhatóság 100%-ban tovább utalja a Magyar Államkincstár részére, 
csökkentve a 18 adózó által visszaigényelt, vagy önkormányzati adóhatóságunknál más 
adószámlára átvezetett túlfizetésekkel. Gépjárműadó hátralékkal 90 adózó, túlfizetéssel 107 
adózó rendelkezik. 
2022 évben 1.314.128 Ft beszedett gépjárműadót utaltunk tovább a Magyar Államkincstár 
részére, emellett 54.676 Ft adózóknak visszautalás és 22.599 Ft adószámlák közötti utalás 
történt. 

Gépjármű adó 2021. 12.31 Ft-ban 2022.11.17. Ft-ban 
Befizetések  2.322.817 1.411.132 
Visszatérítés adózónak 323.305 54.676 
Átutalás, átvezetés másik adószámlára 129.932 22.599 
Kincstárnak utalás (100 %) 1.521.136 1.314.128 

Számla egyenleg  338.784 19.729 
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Talajterhelési díj 
 
 
A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény alapján talajterhelési díjfizetési 
kötelezettség terheli azt a kibocsátót, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és 
helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaz. 
A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt 
felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott víz mennyisége, 
csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz 
mennyiségével. 
 
A talajterhelési díj egységdíjának mértéke: 1200 Ft/m3. Településünkön a területérzékenységi szorzó 
(a 2003. évi LXXXIX. törvény 3. számú melléklete és a 27/2004. (XII.25.) számú KvVM rendelet 
alapján) 1,5. Mindezek alapján Mezőfalván a talajterhelési díj mértéke 1800 Ft/m3. 
A talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó 
szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék 
jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja. 
 
A 2021. évről 66 bevallás érkezett, melyből 6 esetben rákötés történt. 2022. évben felszólításunkra 
eddig 9 korábbi évet(éveket) érintő bevallás is érkezett. 2022. november 17. napjáig 2.696.268 forint 
került utalásra a Környezetvédelmi Alap számlára.  
 
 

Talajterhelési díj 2021.12.31. Ft-ban 2022.11.17. Ft-ban 
Folyó évi befizetések 2.543.490 2.696.268 
Visszatérítés adózónak 0 0 
Átutalás, átvezetés másik adószámlára 0 0 
Környezetvédelmi Alap számlára utalás 2.543.490 2.696.268 

Számla egyenleg  70.000 
 
 
Adó- és értékbizonyítvány 
 
Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 101. § alapján továbbra is 8 nap alatt kell kiállítani az 
ilyen irányú megkeresésekre a hatósági bizonyítványt. A határidő betartása továbbra is igen nehéz, 
főleg a külterületi ingatlanok értékelése esetén. Eddig 105 megkeresésre 153 adó- és 
értékbizonyítványt állítottunk ki.  
 
Adóigazolások, vagyoni helyzetről igazolások 
 
Adóigazolások esetében az ügyintézési határidő a kérelem beérkezésétől számított 6 nap. A beszámoló 
készítéséig adóigazolást, vagyoni helyzetről igazolást 10 esetben állítottunk ki.  
 
Adók módjára történő behajtások, végrehajtás  
 
Az önkormányzati adóhatóság végrehajtói hatásköre azon tartozások végrehajtására korlátozódik, ahol 
természetes személy a kötelezett, nem az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 
törvényen  alapulnak és az adók módjára behajtást előíró törvény nem az állami adóhatóságot nevesíti 
végrehajtói hatóságként vagy nem rendelkezik a végrehajtást foganatosító szervről.  
 
Az önkormányzati adóhatóság végrehajtói hatáskörébe tartozik többek között a gondozási díj hátralék, 
az elővezetési költség, a szabálysértési költség, és a rendbírság adók módjára történő behajtása. Ilyen 
irányú megkeresést akkor küldhet a behajtást kérő, amennyiben a köztartozás összege elérte vagy 
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meghaladta a 10 000 forintot. Törvény ennél alacsonyabb összegű értékhatárt is megállapíthat, de az 
nem lehet alacsonyabb 5 ezer forintnál. 
 
Az idei évben 86 esetben érkezett megkeresés, melyben voltak elévülésről értesítések, de 26 esetben új 
hátralékosokra küldtek megkeresést, ezek mind elővezetési költségre vonatkoztak. 2 esetben 
visszaküldtük a behajtást kérőnek, mivel azok összeghatár alattiak voltak.  
 
A korábbi megkeresések is behajtásra várnak az elévülési időn belül.  
 
Az újonnan érkezett megkeresésekre minden esetben küldünk ki fizetési felszólítást, melyre 
önkéntesen egyetlen esetben sem teljesítettek befizetést a hátralékosok. Végrehajtási eljárásunk során 
eddig 4 esetben inkasszót indítottunk, 1 esetben pedig letiltást adtunk ki, azonban vissza is kellett 
vonnunk, mivel az érintett munkaviszonya megszűnt.  
 
A már korábban érkezett megkeresésekre küldött fizetési felszólításunk eredményeként – 
befizetésekből, munkabér letiltásból és inkasszóból - 2021. november 17. napjáig 206.399 forintot 
utaltunk át a megkereső szerv részére. 
 
Nemcsak az adók módjára történő behajtásoknál, hanem a helyi adó, késedelmi pótlék, gépjárműadó, 
bírság és a talajterhelési díj hátralékok behajtására is teszünk lépéseket. Mindemellett folyamatosan 
lehetőséget biztosítunk a tartozás kényszercselekmények és hátrányos jogkövetkezmények nélküli 
megfizetésére. Elmondható, hogy azon cselekmények foganatosításával élt az önkormányzati 
adóhatóságunk, amely gyors és hatékony, egyben költségkímélő eszköznek is látszik az követelések 
megtérülésére, valamint az arányosság elvének figyelembe vételével az adósra nézve a legkisebb 
mértékű korlátozással jár. Fő célunk, hogy a kényszerítő jelleg alkalmazására csak azon tartozással 
rendelkező adózók esetében kerüljön sor, akik szándékosan nem teljesítik adófizetési 
kötelezettségünket, és ezáltal folyamatosan adóelkerülő magatartást tanúsítanak. Az idei évben eddig 
összesen 17 db inkasszót, 4 db letiltást, 48 esetben pedig eljárást megszüntető végzést adtunk ki, 
melyben szerepelnek az előző évben elindított végrehajtási eljárásaink lezárása is. 
 
2022. októberében 262 fizetési felszólítást kézbesítettünk, melyre a hátralékosok a beszámoló 
készítéséig mintegy 6 millió forint összegben teljesítettek befizetést.  A hátralékok rendezésére a 
napokban a nyilvántartásunkban szereplő bankszámlákra inkasszót fogunk indítani. További 
végrehajtási cselekmények elvégzéséhez az adatgyűjtés folyamatban van.  
 
2022. évben a végrehajtási cselekmények során végrehajtási költségátalányt továbbra is állapítunk 
meg, mely esetenként 5000 forint. A végrehajtási költségátalányra vonatkozóan már nem kell külön 
végzést hoznunk, ellenben tájékoztatási kötelezettségünk van az adózó felé.  
 
Tételrendezés, méltányossági kérelmek 
 
Túlfizetés rendezésére irányuló kérelem 34 adózótól érkezett, melynek során 70 esetben került 
tételrendezésre sor. Végrehajtási eljárásban 1 esetben hatósági átvezetésről hoztunk végzést. 
Méltányossági kérelem, fizetési könnyítés iránti kérelem nem érkezett. 
 
Az Art. 202. § (1) bekezdése értelmében a költségvetési támogatás igényléséhez, a túlfizetés 
visszaigényléséhez való jog - ha törvény másként nem rendelkezik - annak a naptári évnek az utolsó 
napjától számított öt év elteltével évül el, amelyben az annak igényléséhez való jog megnyílt. Míg az 
adóhatóság által foganatosítandó végrehajtási eljárásokról szóló 2017. évi CLIII. törvény 19. § alapján 
a tartozás és a meghatározott cselekmény végrehajtásához való jog az esedékesség naptári évének az 
utolsó napjától számított 4 év elteltével évül el. Ha az adóhatóság végrehajtási cselekményt 
foganatosított, az elévülés 6 hónappal meghosszabbodik. Mindezek alapján az idei évben 170.851 
forint túlfizetés és 1.204.464 forint előírás elévültetését végeztük el, melyben szerepel a más hatóság 
által kimutatott adók módjára behajtásnál jelentkező 383.324 forint elévülés, illetve a megkeresés 
visszavonás miatti törlés is. 
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Összefoglaló: 
 
Jelenlegi helyzetben is folyamatosan törekszünk arra, hogy az adóhatóság kintlévőségei csökkenjenek. 
Törvényes eszközökkel kikényszeríteni a fizetést, ugyanakkor humánusan, méltányosan kezelni az 
adózók fizetési problémáit, nem könnyű feladat.  
 
Az elhúzódó járványhelyzet, majd a kialakult veszélyhelyzetek miatt tartottunk attól, hogy jelentősen 
csökkenni fog bevételeink összege, azonban szerencsére nem így történt. Voltak olyan 
vállalkozásaink, akik annak ellenére, hogy a jogszabályi feltételeknek megfeleltek és így igénybe 
vehették volna az 1 %-os adókulcsot, kifejezetten nem kérték, továbbra is a hatályban lévő 1,8 %-os 
adókulccsal állapították meg és fizették meg adójukat, mondván, hogy településünket ők ezzel is 
támogatni kívánják! 
 
 

 
 
A jövő évre vonatkozóan úgy tudjuk, hogy az iparűzési adónál jelentős változások lesznek az adózási 
mód választási lehetőségek között, az új rendszer szerinti egyszerűsített adózást választók esetében 
megszűnik majd az előlegfizetési kötelezettség is, ők az adóév ötödik hónapjának utolsó  napjáig 
(jellemzően május 31.) kötelesek bejelenteni, amennyiben az új módszert először kívánja alkalmazni. 
Az egyszerűsített iparűzési adóalap-megállapításra jogosult kisvállalkozók egyszerűsített iparűzési 
adóalapja az adóévi bevételük nagyságától függően sávosan differenciált, önkormányzatonként azonos 
nagyságú, tételes összeg lehet. A törvényjavaslat három bevételi sávot és ahhoz tartozó tételes 
adóalapot határoz meg. Fontos, hogy amelyik kisvállalkozás ezt az adózási módot választja, az 
önkormányzat által biztosított további kedvezményt, mentességet nem veheti igénybe.   
 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzatának feladatellátását a saját bevételek, az állami támogatások, 
valamint 2021-ig az átengedett központi adók biztosították. Az adóbevételek közül a legjelentősebb 
forrás az iparűzési adó.  
 
 
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény lehetőséget biztosít önkormányzatunknak, hogy a 
vállalkozások és magánszemélyek teherviselő képességét mérlegelve, az adó mértékét a helyi 
sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő 
képességéhez igazodóan határozzuk meg. Ezeket figyelembe véve 2023. évre vonatkozóan sem 
javasolnánk adóemelést.  



 10

 
A beszámoló elfogadása esetén az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő: 
 

Határozati javaslat 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  

………/2022.(……….) határozata 
az adóigazgatásról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatok és szerveik, 
a köztársasági megbízottak, valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről 
szóló 1991. évi XX. törvény 138. § (3) bekezdés g) pontjában foglaltaknak megfelelően a jegyző 
beszámoltatása alapján ellenőrizte az adóztatást, az arról készített beszámolót elfogadja.  
 
Felelős: Borbély Anikó jegyző 
Határidő: azonnal 
 
 
 
Mezőfalva, 2022. november 22. 
 
 
                                                                                                             Borosné Sógorka Auguszta s. k. 
                                                                                                                  igazgatási osztályvezető 
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       Melléklet a 2022. évi adóigazgatási tevékenységről szóló beszámolóhoz 

 
 
 Msz.kom. 

adó 
Iparűzési 
adó 

Egyéb  
bev. 
Idegen 
bev. 

Bírság Pótlék Talajterhe-
lési díj 
 

Gépjármű
adó 

Adózó/ 
Adótárgy 

1839 
1862 

594 (ebből 
szünetel: 21) 

59 33 1577 66 197 

Előíró hat. 132       
Törlő hat./ 
adóhatósági 
törlés 

46 
2 (+80 
haláleset) 

javításról  
értesítés: 
100 

     

Egyéb 
döntések 
(túlfizetés) 

7 27 
 

 hatósági 
átvez.:1 

3  7 

Bevallások, 
megkeresés 

178 428 
KATA: 112 

   75(előző 
év: 9 ) 

 

2022. terv. 
bev. 
mód. bev.  

7.000.000 
 
7.000.000 

  93.000.000 
 
133.000.000 

2.000.000 
 

6.938.000 

 

Adószámlák 
közötti átv. 

78.476 10.588 80  22599 

Túlfizetés 
rendezés 

15.876 4.913.405 312  54676 

Számla-
egyenleg 
2022.11.17. 

58.616 96.255 28.294+ 
idegen: 5.529 

70.000 19729 

Önk-nál 
maradt tiszta 
bevétel 
2022.11.17 

6.956.952 144.350.091+ 
állami tám: 
  27.679.654 

3.867.212  
(ebből talajterhelési díj:2.696.268) 

+ Utalás más szerv részére: 
206.399 

MÁK-nak 
utalás  
1.314.128 

Tiszta 
bevétel mód. 
tervhez % 

99,39 108,53 55,74  

Elévülési 
időn belüli 
összes bruttó 
hátralék 
2022.11.17 

1.893.954 
 

13.292.314 11.635.489 
+ Más szerv részére: 

2.413.998 

2.282.010 

Összes bruttó 
hátralékból 
tárgyévi 
2022.11.17 

   770.454   5.227.791 3.843.111 
Más szerv részére: 

262.500 

 

Összes tervezett módosított előirányzat:     146.938.000 Ft 
 
2022.11.17. napjáig teljesült tiszta bevétel: 155.174.255 Ft + 27.679.654 állami támogatás 



MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. 
: 25/510-360; Fax: 25/506-820 
E-mail: hivatal@mezofalva.hu 
 
 

E L Ő T E R J E S Z T É S 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

2022. november 30-i testületi ülésére 
 

Napirend: Szolgálati lakás iránti kérelmek elbírálása 
Előadó: Márok Csaba polgármester 
Előkészítő: Németh Mariann pénzügyi főelőadó 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Mezőfalva,  

• Liget sor 4. (bérlő: Balog Szilvia) 
• Semmelweis u. 13., (bérlő: Kiss Nóra Kinga) 
• Semmelweis u. 15., (bérlő: Nagy Dávid) 
• Semmelweis u.17. (bérlő: Tóth Andrea) 

 
szám alatti szolgálati lakások bérleti szerződése a veszélyhelyzet ideje alatt lejárt. A Kormány 
609/2020. (XII.18.) sz. alatti rendelete tartalmazta, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt lejáró, az 
önkormányzat tulajdonában lévő lakásra kötött lakásbérleti szerződés, a bérlő egyoldalú, a 
veszélyhelyzet ideje alatt, de legkésőbb a szerződés lejártának utolsó napján – megtett írásbeli 
nyilatkozata alapán a veszélyhelyzet megszűnéséig meghosszabbodik. 
 
Valamennyi lakás bérbe vevője a bérleti szerződés meghosszabbítása iránti kérelmét benyújtotta, ezért 
a fentiekről tájékoztató levelet kapott. 
 
A 2021. évi XCIX. törvény 152. §-a meghatározta, hogy ezen bérleti jogviszonyok 2022. december 
31-ig állnak fenn, ezért szükséges a szolgálati lakások bérbe adásáról dönteni. 
 
László Klaudia köztisztviselő bérleti jogviszonya a  Liget sor 6-ra vonatkozóan 2023. 02. 28-ig él.  
Időközben ő is jelezte, hogy annak lejártával meghosszabbítást kér, ezért célszerű az erre vonatkozó 
döntést is meghozni.  
 
November hó folyamán új igény is érkezett a Képviselő-testülethez Scheidl Boglárkától.  Kérelmező 
5 éve óvodapedagógusként dolgozik a Mezőfalvai Tündérkert Óvodában. Levelében leírja, hogy 
párjával – aki szintén pedagógus – szeretne összeköltözni, mivel jelenleg mindketten szüleikkel élnek  
külön-külön és anyagi helyzetük pillanatnyilag nem teszi lehetővé a saját ingatlan vásárlását, ezért 
átmenetileg a szolgálati lakás lenne a megoldás számukra, mert közös jövőt terveznek Mezőfalván.  
 
Fentiek alapján tehát hat szolgálati lakás iránti kérelemről szükséges dönteni, melyhez az alábbi 
határozati javaslatok készültek: 

 
1. Határozati javaslat 

 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 

………/2022. (XI.30.)   határozata 
……… szolgálati lakás iránti kérelméről 

 



Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) úgy 
határoz, hogy …………-től ……………-ig, - ezen belül is legfeljebb a 
…………………………………………..  fennálló munkaviszonya idejére - ……………………  
részére a 2422 Mezőfalva, …………….. sz. alatti összkomfortos önkormányzati szolgálati lakásra 
vonatkozóan bérleti jogviszonyt biztosít. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza Márok Csaba polgármestert a bérleti szerződés megkötésére és 
aláírására. 
 
Felelős: Márok Csaba polgármester 
Határidő. 2023. december 9. 
 

2. Határozati javaslat 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének 
………/2022. (XI.30.)   határozata 

…………. szolgálati lakás iránti kérelméről 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) úgy 
határoz, hogy ………..………….. Mezőfalva, …………………………….. sz. alatti szolgálati lakás 
bérbeadására vonatkozó kérelmét ………………………………………………………………………. 
okból kifolyólag nem áll módjában támogatni, ezért azt elutasítja. 
 
Felelős: Márok Csaba polgármester 
Határidő: 2022. december 5. 
 
Mezőfalva, 2022. november 16. 
 
                                 Márok Csaba s. k.  
                                 polgármester 
 

 





















































































































































































MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. 
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E-mail: hivatal@mezofalva.hu 
 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S 

 Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
2022. november 30-i munkarend szerinti testületi ülésére 

 
Napirend: Javaslat a Bölcsőde épület ingatlannyilvántartási feltüntetésének jóváhagyására 
 
Előadó: Márok Csaba polgármester 
Előkészítő: Szabó Norbert műszaki előadó 
Napirendhez meghívott: Szabó Norbert műszaki előadó  

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A TOP-1.4.1-19-FE1-2019-00004 számú pályázati kiírás keretében megvalósításra került a 
Semmelweis utcában a 2 csoportszobás bölcsőde kivitelezése. Az épület a használatbavételi engedélyt 
magkapta, az épületfeltüntetéssel kapcsolatos munkákat Németh László „EV” földmérő elkészítette, a 
kérelem benyújtásra került. 
 
A Fejér Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2.  (2400 Dunaújváros, 
Szórád M. út 39. sz.) 213.337/2/2022. számon hiánypótlási felhívást küldött. A hiánypótlási felhívás 
alapján, a bölcsőde épületfeltüntetésével kapcsolatban képviselő-testületi határozat becsatolása 
szükséges. 
 
A hiánypótlási felhívás indokaként Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 107. §-ban foglaltakat jelölik meg, amely alapján a tulajdonosi jogokat a képviselő-testület 
gyakorolja. 
 
 Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ha szükséges észrevételeiket tegyék meg, illetve 
véleményüket fogalmazzák meg, ellenkező esetben az alábbi határozat elfogadását javasolom:     
 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
…../2022. (XI. 30.) határozata 

a Bölcsőde épület ingatlannyilvántartási feltüntetéséről 
 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy 
határoz, hogy a Mezőfalva, 446/1 hrsz-ú ingatlanon felépült 2 csoportszobás bölcsőde épületének - erre 
elkészített épületfeltüntetési vázrajz  alapján – az ingatlannyilvántartásba történő feltüntetését  
jóváhagyja. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az épületfeltüntetéssel kapcsolatos képviselő-
testületi határozatot a Fejér Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 2. 
részére megküldje. 
 
Felelős: Márok Csaba polgármester  
Határidő: 2022. december 1. 
 
Mezőfalva, 2022. november 29. 
 
                                                                                 Márok Csaba s.k. 
                                                                                                         polgármester  
             



MEZŐFALVA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44. 
: 25/510-360; Fax: 25/506-820 
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E L Ő T E R J E S Z T É S 
 Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 

2022. november 30-i munkarend szerinti testületi ülésére 
 
Napirend: Javaslat a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” című 
pályázaton való részvételre 
Előadó: Márok Csaba polgármester 
Előkészítő: Szabó Norbert műszaki előadó 
Napirendhez meghívott: Szabó Norbert műszaki előadó  

 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Magyarország Kormánya TOP_Plusz-1.2.3-21 számon pályázati felhívást adott ki „Belterületi utak 
fejlesztése” címen. A pályázat keretén belül lehetőség van meglévő utak felújítására, új utak építésére 
és ehhez tartozóan parkolók építésére, illetve csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítésére is. Az 
Önkormányzat a korábbi években többször próbálkozott útfelújítási pályázatokon, de a benyújtott 
pályázatok elutasításra kerültek. 
 
Jelen pályázat keretén belül a Kinizsi u. 1-37. sz. közötti útszakasz szilárd burkolattal történő kiépítését, 
valamint a Kinizsi utca – József nádor utca közötti és József nádor – Kisfaludy utca közötti szakaszának 
újra aszfaltozását és parkoló kialakítását, valamint a Semmelweis utca újra aszfaltozását és csapadékvíz-
elvezetését javaslom megvalósítani. A pályázat beadási határideje 2022. december 15. A pályázat 
beadásához szükséges elkészíteni a kivitelezéssel kapcsolatos terveket és az előzetes költségbecslését. 
A pályázati kiírás alapján a támogatási összeg minimum 30, maximum 300 millió forint lehet, a 
támogatás intenzitása 100 %, amelyet a pályázat sikeressége esetén a kincstárnál vezetett számlára 
utalnak át. A projekt megvalósítására 36 hónap áll rendelkezésre. 
 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  

…../2022. (XI. 30.) határozata 
a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” című pályázaton való 

részvételéről 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő- testület) úgy 
határoz, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú „Belterületi utak fejlesztése”  című pályázaton  részt 
kíván venni és  a megadott határidőig a pályázatot benyújtja. 
 
A pályázatban megvalósítandó cél: a Kinizsi u. 1-37. sz. közötti útszakasz szilárd burkolattal történő 
kiépítése, a Kinizsi utca – József nádor utca közötti és József nádor – Kisfaludy utca közötti szakaszának 
újra aszfaltozása és parkoló kialakítása, valamint a Semmelweis utca újra aszfaltozása és csapadékvíz-
elvezetése.  
 
A Képviselő-testület felhatalmazza Márok Csaba polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához 
szükséges dokumentumokat az Önkormányzat nevében kérje be és a pályázatot nyújtsa be. 
 
Felelős: Márok Csaba polgármester  
Határidő: 2022. december 15. 
 
Mezőfalva, 2022. november 29. 
                                                                                 Márok Csaba s.k. 
                                                                                                                     polgármester  
             










































































































































































































































































































